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Quiz del giorno 25/06/01
L'appuntamento per testare le vostre conoscenze in materia di sicurezza.

Nel numero 363 del nostro quotidiano abbiamo presentato il seguente quesito.
Quale protezione è in grado di garantire un guanto che presenta il simbolo in figura?
1) Resistenza alla permeazione
2) Resistenza alla penetrazione
3) Resistenza alla perforazione

La risposta esatta è la numero 2.
Il simbolo in figura contraddistingue i guanti in grado di proteggere dalla penetrazione di liquidi a rischio micro-organico.
Compare, ad esempio, su tutti i guanti in lattice, che garantiscono un'efficace protezione
ed un'eccellente manualità.
I simboli di protezione dal rischio sono associati a dei valori numerici, compresi tra 0 e 6, che ne indicano i livelli di prestazione
ottenuti in prove di laboratorio. Maggiore è il valore indicato, maggiore sarà il grado di protezione assicurato.
Nel caso della protezione dai rischi micro-organici i livelli variano da 0 a 1: 0 indica un livello di prestazione insufficiente.

Il quiz di oggi riguarda IL PIANO DI EMERGENZA.
Nelle aree ad alto rischio d'incendio, quale deve essere la lunghezza massima del percorso che porta alla più vicina uscita di
piano? (Individua la risposta corretta)
1) non più di 25 metri
2) non più di 45 metri
3) non più di 15 metri.

I contenuti presenti sul sito PuntoSicuro non possono essere utilizzati al fine di addestrare sistemi di intelligenza artificiale.
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